Luni,11.05:
Testul Cetatea Rasnov, Dino Parc și fractali 
(căutați și voi  imagini din natura  despre fractali!!!)   Informati-va!
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SALUT! Hai cu noi in jud. Bragou - la Cetatea Ragnoy gi Dino Parc
77 TN

~ . /
Cefatea Ragnov este ancamblul fortificat situat pe dealul calcaros aflat a L -
cudul oragului Ragnov din%udejul Bragov, unl din cele mai bine pagtrate
ancambluri forfficate din {ranaivania. Cetatea a fost construita din piatra b) (

si caramida pe un deal stancos din apropierea oragului, zidurile au un trageu o 7\&
\

nerequlat, au inalfimi de pana la 5 m gi &fime pe alocuri de [,5 m. Turnurile
FoLY

cetafii g zidurile au fost acoperite cu tigla pentru a preveni eventualele

incendii cauzate de asediatori.

STIALCA... Tn padure, de-a lungul drumului ce duce caitre cetatea Ragnovulu, este amenajat Dino Pare, E>e 0 gtfrafajé
de 1,4 ha, ce confine 45 de dinozauri in marime naturala confectionati din fibra de sticla gi agezafi in ordine
cronologica? Ditifi printre copaci, te vor qurprinde pe masura ce inaintezi pe trageu ecotand unete epecifice.

Siacum... matematica!

1) Gaseste trei caracteristici numerice legate de acest obiectiv:
ED Yot e D) s c)

2) Cetatea Rasnov s-a numit ,,Cetate Taraneasca" deoarece principala ocupatie a constructorilor era agricultura. Daca
15% dintr-o suprafata agricola este cultivati cu cartofi, 20% din rest, cu porumb, iar restul de 6,8 ha cu grau, afia:
a) Cate ha are intregul teren agricol?

3) Pretul unui bilet de intrare la Dino Parc este 28 lei pentru adulti si 22 lei pentru copii, iar grupurile de peste 20 de
copii au o reducere de 10% din preful biletului.

a) Cat trebuie sa plateascd un grup format din 4 adulti si 15 copii?

4)

b) Cati m de gard sunt necesari pentru a imprejmui un astfel de parc"

Dentru actazi ai de rezolvat urmatoarele exercifii:

1) Divizorii intregi ai numarului —8 suntl | I ]'_l l | T l I = I_[
2)  Soluiile ecuatiei 132 =117 sunt | | | [ 1
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5)  Peodreaptadse considera punctele distinete 4, 4, Ay Ay Ag : e
=2 cm. Probabilitatea ca, alegnd la intamplare un segment determinal de doud din aceste |
1

lungimea de 4 cm, este egald cu ' Ry E—— ) ‘
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, mediana corespunzat nuzel formeaze
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6)  Intr-un triunghi dreptunghic cu masura unui unghi ascutit de 30° oare I

cu cele doua catete unghiuri cu masurile de i T °, respectiv

o

o .y x 122y
7 Determinati cea mai mica fractie care se poate simplifica cu 45, de forma =
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8) a) Stiind ¢cd MN|AB si triunghiul 4BC este dreptunghic,
m(<BAM)=90°, MA =6 cm, AB =12 cm, determinati aria
triunghiului NAB;
b) Daca ANNMB={0} si O mijlocul segmentului BM, aflaf

aria triunghiului 40B.
Ipoteza: { |
Concluzia: L _ = | -
Demonstratie: B

\ [

i
SERSIssssiisEnsaaunes
= Bn SRR N
= 1 ’Y.Omo"‘s)f'u.‘?s ; )
l + .0 “”:‘?\,OL\OS"X) D, > %
CE URMEAZA? p\Jo° *-“'»').;,O ‘

A A Imagineazd-fi asta! Daca fiecare laturd a triunghiului din Figura | este
‘ . AAAAAA lunga de un tol, aceasta inseamna cd triunghiul are un perimetru de 3 toli.

S presupunem ca ai continua modelul din diagrama péna cand ai ajunge
la figura 5. Care este suma perimetrelor tuturor triunghiurilor albe dj
Figura 57 thal

Indiciu: Perimetrul unei figuri geometrice este distanta din jurul ej

Géseste suma perimetrelor pentru toate triunghiurile albe din figurile d
mai sus. Ce model observi? '

Anumite modele ce se repetd formeaza fractali. Multe caracteristici ce

apar in mod natural, ca ferigile, tiparele climatice inii
5 3 sau liniile d a
fi modelate de fractali. s
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